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النتائـــــــــــج الكميــة
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نسبة المستفيدين حسب الجنسيات

غير سعودي سعودي

62% 

38%

نسبة المستفيدين حسب الجنس



سنوات 1-9 سنة10-19 سنة20-39 سنة40-59 سنة79-60

الجمعيةمعدل الفئات العمرية للمرضى المستفيدين من خدمات
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ـــــــــــجالنتائــــتقييم



منطقة الرياض منطقة مكة 
المكرمة

قي ةالمنطقة الشر منطقة المدينة 
المنورة

منطقة عسير  منطقة الجوف منطقة حائل منطقة جازان منطقة القصيم منطقة الباحة منطقة تبوك منطقة الحدود 
الشمالية

منطقة نجران

عدد المستفيدين من الجمعية حسب المناطق الإدارية حول المملكة

تقييم النتائــــــــــــــج
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تقييم النتائـــــــــج
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كيف تعرف المرضى المستفيدين على الجمعية

  
ى
ون موقع الجمعية الالكير وسائل التواصل الاجتماع   م ى عير طبيب روماتير عير صديق

%67

من المرضى قد تعرفوا عن الجمعية عن طريق طبيب 

م ى  روماتير

ى الأمراض  فبالتال  يتضح ثقة أطباء واستشاريير

مية بالجمعية وخدماتها ى . الروماتير



جتقييم النتائــــــــــــــــــ
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غير محتمل من المحتمل  
 
محتمل جدا

احتمالية ان يوض  المرضى للاستفادة من خدمات الجمعية
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جتقييم النتائــــــــــــــــــ
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غير راضى متوسط الرضا  

 
  تماما

راضى

  تقدمها الجمعية
معدل رضا المستفيدين عن الخدمات التر

91%

3% 6%

منخفض متوسط   مرتفع

2023معدل التغير الإيجانر  على المستفيدين خلال عام 

86%

2%
12%



جتقييم النتائــــــــــــــــــ
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غير راضى متوسط الرضا  
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راضى

تقييم المستفيدين لجودة الخدمات المقدمة من الجمعية

92%

4% 4%

  
غير راضى متوسط الرضا   

 
  تماما

راضى

تقييم المرضى للمدة الزمنية لتقديم الخدمة والرد عليهم 

87%

6% 7%



جتقييم النتائــــــــــــــــــ
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غير راضى متوسط الرضا  

 
  تماما

راضى

ى  تواصل منسونر  الجمعية مع المستفيدين والمجتمع فعّال وممير
(المسؤولية المجتمعية)

95%

2% 3%

  
غير راضى متوسط الرضا   

 
  تماما

راضى

  التع
ى
 لكفاءة ومهنية منسونر  الجمعية ف

امل مع تقييم المرضى
المستفيدين

94%

3% 3%



الأثــــــــــر

  التخفيف من الأعباء المادية
ى
على المساهمة ف

المرضى 

لا  نعم 

94%

  التخفيف من قوائم الانتظار و 
ى
سد المساهمة ف

  المستشفيات الحك
ى
وميةفجوة انقطاع الادوية ف

98%

مرونة وسهولة الإجراءات اللازمة 
عيةللتسجيل والاستفادة من خدمات الجم

96%
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